

# HÉTFŐ

ELŐFIZETÉS  
Egy negyedévre  
2 korona

Egyes szám  
5 krajcár  
(10 fillér)

Telefon szám 503.  
Hirdetések díja: megállapo-  
dás szerint

Megjelenik minden hétfőn délelőtt

A szerkesztésért GÁLLÓVICH KÁROLY felelős \* Laptulajdonos: MOHOS AGOSTON.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Zrínyi-utca 2 szám 1. emelet  
Sebesy-ház

III. évfolyam

ARAD, 1909. FEBRUÁR 22.

8. szám

## A mi mérnöki hivatalunk.

A mérnöki hivatal s a vele kapcsolatos dolgok már régebben kiérdemelték azt, hogy róluk ehelyütt szóljon a nota. Gyűjtöttem, lassan, óvatos gondossággal hordtam össze mindazt, a mit elmondandó leszek. Nos, hát állapítsuk meg, hogy Aradváros mérnöki hivatalát tart fenn, mely egy hivatalvezetőből és két más mérnököt áll megfelelő segédszeméllyel. Legyen nyoma annak is, hogy e hivatal mindennemű építészeti, mérnöki és város-szabályozási munkálatok eszközésére és ellenőrzésére van hivatva. Ezek után pedig kísérjük figyelemmel, hogy ez a hivatal a valóságban mit csinál, vagy jobban és találobban szólva: mit nem csinál.

Ismeretes, hogy mikor a város a szerencsétlen autbuszokat beszerezte, a mérnöki hivatal nagy elfoglaltságára és hiányos gépészmérnöki ismereteire hivatkozva nem vállalkozott az üzem vezetésére. S mert véletlenül a vízvezetési művek gondnoksága is aktuális lett: hát a város hat-ezer korona fizetéssel gépüzem-igazgatót választott. A törvényhatóság álláspontját nyilván az indokolta, hogy nem szabad a hivatal erejét és munkaképességét a szabályozási és építési munkálatoktól elvonni s ha ezt komolyan gondolták, rendben is lett volna a dolog.

Ámde nagy tévedés hinni, hogy a mérnöki hivatal az építkezési kérdésekkel: tervezéssel, kivittel foglalkozik. Oh nem! Tessék csak utána lapozni a torony alatti események hű tükrében: a közgyűlési jegyzőkönyvekben. Ott meg vagyon írva, hogy a Templom-utcai iskola javításának tervezéséért 3000, mond háromezer koronát fizetett a város. Nem kisebb összegbe kerül az új népiskolák és egyéb középületek tervezése. Sőt mi több, a vágóhídi hűtő terveinek elkészítésére tízezer koronát óhajt a tanács díjul kitűzni. Ugy kutyafuttában ötvenezer koronát tesz ki az az összeg, melyet rövid egy éven belül tervezésekre kiadtunk, illetve előványoztunk. Mindez eltagadhatatlan tény, melynek az az okszerű alapja, hogy a mérnöki hivatal vagy nem ért a tervezéshez, vagy pedig a közgyűlés nem meri ezt a fontos feladatot reábizni.

De menjünk egy lépéssel tovább. Ha nem értenek a gépekhez, ha az építkezések tervezését nem lehet nyugodt lélekkel reájuk bízni, mért értsenek a város szabályozásához. Történt ugyanis, hogy két évvel ezelőtt borzasztóan fontosnak látszott a város helyszíni felvétele. Se szó, se beszéd: egyszerre meg volt szavazva csekély *hetven ezer korona*, a miért két mérnökember egy egész csomó térképnek nevezett papirtekercset szállított. Ezek a tulajdonképeni városrendezési tervek előmunkálatai. A papírírásokat átvették, a kincset kifizették s azóta a fene se törődik a dologgal.

Természetszerűleg az építkezések, utca-szabályozások által a tényleges állapot mindenesetre változott s ezt nem vezették keresztül sehol sem. Mi sem természetesebb, hogy a mappák elévültek s ma már alakittatnak. Ez is olyan valami, ami kezdettől fogva a mérnöki hivatalnak lett volna kötelessége. Ámde, mert az építkezéseket nem ő eszközli, mert a gépüzemekhez külön embert tartunk: a tulszton megerőltetett hivatal ezt a terhet is lerázta magáról.

Mindez a maga igazán szomorú mivoltában nem volna olyan elrettentő, ha nem fujnának a torony alól olyan szelek, melyek szárnyain ismét egy új hivatal, egy szinekura létesítése kísért. Mondják, meg van a drága gomb: a felvételi munkálatok, vegyünk hozzá egy drága kabátot: szervezünk még egy mérnöki állást, mely a helyszínelési munkálatok ellenőrzésével, közigazgatásával fog foglalkozni. A rossz nyelvek már tudni vélik is, hogy nem éppen idegea, nem is teljesen érdektelen egyén van erre a zsiros állásra kizemelve. Az álláshoz meg is van a kvalifikációja: kitűnő, elsőrangú szakember. Azután meg — úgy suttogják — egy kicsit rokon is lesz nemsokára.

Ha most már ezek után azt kérjük, hogy mit csinál a mérnöki hivatal: hát meg van reá a válasz. A földolga, hogy aszfaltoz, mindent, amit csak lehet, mindent ami csak elbirja a fekete réteget. Gyakran jól, de többször rosszul aszfal-

tozza a legsötétebb tereket, legzugabb utcákat. Néha azonnal, máskor egy pár nap mulva jelentkeznek a méregdrága aszfalton a gödrök, lyukak és egyéb folytonossági hiányok. Ezeket meg kell javítani, ehhez ismét mérnök kell. Néha-néha egy-egy ferde deszkakerítés is foglalkoztatja a hivatalt. Ha azután egy-egy építési engedélyt bejavasolnak a tanácsba: működésük teljesen és véglegesen kimerült.

Ezek a dolgok bizony szomorú képét adják a mi gazdálkodásunknak. A szomszédos Temesváron százszámra épülnek a középületek, városi bérpaloták s imemindent a városi mérnöki hivatal maga csinál. Ott nincs sem üzemigazgató, sem tervekért nem fizetnek, sőt még szabályozási tervért sem dobtak ki félszázezer koronát, ellenben pótdójuk 27 százalék. Nálunk nincs középület, nincs semmi magánépítkezése a városnak, ellenben minden pótmérnöki szinekura be van töltve, sőt most újat is akarnak csinálni s ezért természetes, hogy a pótdó 80 és egynéhány százalék.

Nos hát bátran előre, ha a mérnöki hivatalnak éppen szüksége lesz még egy segédhivatalra, ajánlom: tessék két felügyelői és egy főfelügyelői állást szervezni, melynek hivatása leend örködni afelett, hogy senki meg ne erőltesse magát, avagy buzgalomból, tullekiismeretességéből agyon ne dolgozza magát.

Deutsch Izsó dr.

## Központi Szálloda.

Kedden, e hó 23-án renokivül nagy

## Farsangi tombola

Értékes nyeremények.

Tombolajegy 1 korona.

Izléses, csinos tárgyak.

**WEINBERGER FERENCZ**

elsőrendű ék-  
szerész, nagy  
óra-raktára

**ARAD**

Andrássy-tér,  
Központi-szálló  
mellett.



# Az autobus-sztrájk kitört.

## Szathmáry ur bünlajstroma.

### A gög orgiája.

Aradváros autobus-vállalata a haldoklás nyugtalanságával pihen: az egész szervezetében beteg intézmény műszaki személyzete, a műszaki személyzetnek a lelke: a sofförök tegnap, *vasárnap reggel beszüntették a munkát* s a cifra, de már alaposan lejáratos gépkocsik bitangjában hevernek az Aulich Lajos-utcai carriage-ban. A lelketlen vezetéssel agyonra hajszolt, az igazgatói bánásmóddal vérig sértett, a komiszkodó, cinikus kijelentésekkel végső elkeseredésre ingerelt sofförök télviz idején, az éhinség és nyomor rémétől kísérvé is hozzányultak a munkabeszüntetésnek e két-élű fegyveréhez, mert a városi üzemek nemes igazgatója: Szathmáry Károly ur sem cudar bánásmódján nem akar enyhíteni, sem pedig nagyobb falat kenyeret nem akar juttatni az egész üzem súlyt-rendjét vállukon hordozó sofföröknek.

Hogy milyen becsülésre méltó indultal nyul a nemes igazgató ur ehhez a méltányosságot, igazságosságot és emberi szívet követelő, de az egész város érdekét keményen és súlyosan érintő kérdéshez, arra gyilkos világosságot vet az igazgató urnak a sofförökkel folytatott „*békítő tárgyalása*” folyamán tett egyik ostobán cézári kinyilatkoztatása. Az igazgató a rezet kivágó virtusnak nyilvánvaló szándékával így rivallt a sofförökre:

— En miattam okvetetlenkedhetnek! Itt én vagyok az ur! Itt én rendelkezem! És nem bánom, ha akár egy teljes hónapig szünetel az autobus-üzem!

Igen! Ezt mondta az igazgató ur. Nem bánja, ha akár egy hónapig hever parlagon a város java. Hogy e kijelentésnek a perspektívája milyen riasztó, elég utalnunk arra, hogy a *vizvezeték üzemének a személyzete körében is keserű elhatározások csiréje bontakozik*. A nemes igazgató urnak van gondja rá, hogy az elégedetlenség indulatait még a legsivarabb rabszolga-erénnyel súlyosított emberben is fölkorbaesolja. Hátha még valamelyes önérték is lappang a személyzetben! Vajjon ha majd a vizvezeték üzemének kelevényei is fölfakadnak, akkor se bánja az igazgató ur, ha az üzem akár egy hónapig beszárad?! Vagy talán úgy gondolkozik az igazgató ur, hogy bánja a nyavalya az üzemet, hiszen a busás stallum úgy is jár?

Akárhogy gondolkozik a igazgató ur, annyi bizonyos, hogy az állásától való elmozdításra kétségtelenül megérett és már régen le kellett volna hullania a protekció életfájáról, amelyik életfának ő igen-igen férges gyümölcse. Most pedig adjunk itt számot az igazgató ur üzemigazgatásának ezideig legrikítóbb, legundorítóbb, tehát legujabb fejezetéről:

(A sofförök kálváriája.)

A *Hétfo* hasábn a közreadott újságicikkéből ismeretes, hogy Aradváros autobus-vállalatának s főrei, mennyi szekatúrának, mennyi megalázásnak, mennyi méltatlan igazgatói bánatalomnak, mennyi igazságtalan bírságolásnak, mennyi vérlátó ostoba gögnek voltak türelmes, szótalan prédái. Az önértéküknek fel-feltörőkövndulatait visszafojtották s az igazgató urhoz *kérelmessel* fordultak. Memorandumot nyújtottak át ennek a felfuvalkodott embernek, aki a vezetése alá rendelt s emélyet csoportjában csak rabszolgát ismer. És abban a memorandumban tiszteletteljes hangon, a gyűlött felelősséget tekintélyében nem csobító modorban kérték helyetük avítására, a zsarnoki uralkodást kísérő protekciónak megszüntetésére s a cézári tulkapások enyhítésére.

(A hivatalos copf.)

A nemes igazgató ur azonban íróasztala fiókjába lökte a memorandumot s a jogos és méltányos kérelmet néhány jelentéktelen megjegyzés kíséretében egyszerűen eleresztette a file mellett.

Az igazgatónak ez a mindent kiesnylő magatartása aztán arra szoritotta a sofföröket, hogy határozottabb föllépéssel az igazgató ur megkerülésével annak fölöttes hatóságához Aradváros tanácsához forduljanak kérelmükkel. A tanács azonban a hivatalos forma copfjába fogódzkodva a kálváriát járó sofföröket kurtán-furcsán a most már nyíltan is ellenségükké szegődött igazgató urhoz utasította.

(Az igazgató ur tárgyal.)

Ezt az elutasító végzést a sofförök pénteken este 5 órakor kapták kézhez kint a vonaton. De az igazgató ur aznap a sofföröknek hozzátérhetetlen volt. A sofförök tanácskozára gyűltek össze, s úgy határoztak, hogy a visszautasított memorandumot — ha mindenáron szükséges a hivatalos forma — az igazgató ur közbenjárásával juttatják el a tanácshoz. Az igazgató ur átvette a memorandumot és cinikusan csak annyit jegyzett meg:

— Nem lehet ezt olyan futtában elintézni, ahogy maguk gondolják.

Ezzel sorra karikázta a memorandumnak azokat a pontjait, amelyek neki nem voltak tetszetősek.

— Ezeket nem lehet teljesíteni, — mondotta kurtán.

A küldöttség egyik tagja ezután szóban is kérte a vizigazgató urat, hogy az egyes sofföröknek, a többiek rovására nyújtott kedvezményeket szüntesse be és mérjen igazságos mértékkel, ne terentsen a személyzetben kegyhajhászó tempót, röviden, ne szervezzon m g a köré spí liket. Ez mindnyájuk közös, egyhangú kívánsága, mert nem akarnak jó vagy rosszindulat ingadozó szeszélyének rabja lenni. Az igazgató fölpa tant:

— Nekem maguk nem diktálnak! En egy jutal azok, ahogy kedvem tartja! Egyébiránt tervezetet készítek, hogy a h t hónapos szolgáltatást juttalma gyanáut, mint előléptést, a két filléres kilométerpénzt megadjam.

A sofförök hármasküldöttsége kijelentette, hogy nincs felhatalmazása kev sebb engedmények elfogadására, mint amennyi a memorandumban pontokba foglalva van és ezzel elávoztak az irodából.

(Az ultimátum.)

Az igazgató urnak ez a rideg és elzárkózó magatartása érthető elkeseredést szított a sofförökben, akik szombat este elhatározták, hogy vasárnap reggel bevonulnak ugyan rendesszolgáltatásra, de újból megkérlik az igazgató urat, hogy kérésüket teljesítse s egyszersmind azt is, hogy ha az igazgató továbbra is elszigetelt magát jogos kérésüktől, a *munkát beszüntetik és már vasárnap reggel nem szállnak gépre*.

(Az igazgató ur fringijával.)

A sofförök vasárnap reggel fél öt órakor valamennyien meg is jelentek a carriage-ban és történetesen ott találták az igazgató urat is, a ki talán még soha életében nem látott ilyen kora hajnal, különösen kemény télidőben. Rossz lelkiismerettel ébredhetett, mert fegyveres testőrséget vitt magával. Mellette egy marcona képű rendőr, a carriage kapujánál pedig másik két vilharváró fegyveres legény esörtette a fringiját.

„Adja irásba!”

Mint hogy így a béke állig fegyverben biztosítva volt, a sofförök minden felelem nélkül megkérdezhették az igazgató urat, hogy hajlandó-e kérésüket teljesíteni.

Az igazgató ur röviden megtagadta a kérelmet, később azonban kinyilatkoztatta, hogy hajlandó a 100 korona havi fizetést, valamint a kétfilléres kilométerpénzt megadni, de ennek fejében eltöröl minden egyéb eddig élvezett jutalékot.

A sofförök elfogadhatónak találták ezt az ajánlatot és ezt ki is nyilatkoztatták. De arra kérték az igazgató urat, hogy ezt a megegyezést *adja irásba*.

Az igazgató ur felfortyant:

— Irásba semmit se adok! Akinek tetszik az elfogadja, akinek nem tetszik az mehet!

És itt megállapítjuk, hogy ezen a kis íráson mullott a békes megegyezés. Az igazgató ur — minő rejtett szándék okából, nem tudjuk — irást az engedményéről nem adott, a sofförök pedig, okulva a mult tapasztalatain és ösmerve az igazgató ur szavahihetőségét, irás nélkül nem bíztak az igazgató urban, tehát ki kellett törnie ennek az áldatlan harenak.

(„A tapasztó cigány is parancsol.”)

A tárgyalások további folyamán körték még az igazgató urat a sofförök arra is, hogy a kocsik menetközi vizsgálatára szakképzett gépészeket és ne avatatlan hivatali gyerkőcöket rendeljen ki, mert hiszen a kocsik „eldögleseinek” akatatlan személyek hozzá nem értő rendelkezései az oka. Az igazgató ur erre megint kivágta a rezet:

— Ha én vályogvető cigányt rendelék ki a vonalra, akkor a vályogvető cigány parancsol. Ezért én felelek!

(„Ki takarodjanak.”)

Ezzel kivette az óráját és három percnyi

Engelhardt-féle Chasalla cipők egyedüli elárusító helye.

# Weinberger János elsőrendű cipőáruházában.





Telefon 162.

Telefon 162.

## Reusz Mór és Fia

Porosz kőszén, koks és faszén telepe

ARAD, Boros Béni-tér 12.

Telefon 162.

A fűtési idény beálltával van szerencsénk ajánlani legjobb minőségű

Porosz salon fűtőszén.

Porosz légszesz pirszenet

Vasaláshoz restált darabos

Bükk faszén

jótányos árban házhoz szállítva.

Kiváló tisztelettel

675

## Reusz Mór és fia.

## Mi történt az éjjel?

Semmi. Csupán kiderült, hogy a Nap nevű égitest teljesen fölösleges, mert a

### Benoid gázvilágítás

teljesen pótolja. A Benoid-gáz nemcsak a legolcsóbb, hanem

## Fényt, Hőt, Erőt

mindenütt alkalmazható.

Díjtalan felvilágosítást ad

Magyar Benoid-gáz R.-t. Arad.

Telefon 561.

Budapest, Andrásy-ut 17.

Telefon 28-60.

## DICK SAMU

órás- és látszerész

Arad, Andrásy-tér és Weltzer J.-u. sarkán

Elad és javít mindennemű órákat két évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.

Raktáron tart mindennemű színházi látszóveket a legkülönbözőbb kiállításban, legfinomabb lorgnett orrcsipek és szemüvegek, aranyezést, nikkelt és tekenősbéka csontkeretekben, legjobb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, hor-must és szesz részére, továbbá mindenféle hőmérők mindennemű kivitelben. 7889

☛ Szemüvegek és orrcsipek ☛  
orvosi rendelet szerinti azonnal készítenek.

## Hatóságilag engedélyezett végeladás.

A raktáron levő összes

női divatáru cikkek,  
valamint

vászon, chiffon, kész fehérneműk, szőnyeg, függöny és ágyterítők.

## Báli cikkek,

szallag, csipke és legyező

félárban szerezhető be, míg a készlet tart.

## Singer Sándor

divatáruházában

Arad, Andrásy-tér 16.

759

(Szabó Albert-féle házban.)

Negyed órán belül megszünteti a

## fejfájást

a hirneves

### Rozsnyay fejfájás elleni pastilla.

1 drb. 20 fillér, 6 drb. ára 1 korona.

Páratlan hatásu

## gyomorerősítő-szer

a Rozsnyay-féle

### Kárpáti gyomorcsepp.

Kapható csakis

## Rozsnyaygyógyszertárban

Arad, Szabadság-tér.

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

## BRAUN N. A. ARAD.

Boros Béni-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett.

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékáruban, bel- és kültöldi fénymázakban, esetekben stb. stb.

### MOBLES & HOARE angol hintőfénymázak főraktára.

Saját gyártmány: „Nappény” ezüstszerű kályhatisztítószert, „Rózsa” cipőcserme, „Rózsa” fémtisztítópaszta, „Rózsa” kályhapaszta, mindenféle bőrfényesítő mázak és conserválószerek u. m. vaselin, bőrszír, nyeregszappan pataszír stb.

☛ Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás. ☛

Szíves pártfogást kér tisztelettel

BRAUN N. A.

Fajtiszta riparia portalis alanyon oltott, elsőrendű, dusgyökerzetű bor- és csemegefajta

## szőlő-oltványokat

valamint gyökeres riparia portalis szőlő-vesszőket bármely mennyiségben szállít:

### HÁMORY-GAZDASÁG

SZŐLLO-OLTVÁNY-TELEPE ARAD.

Bővebb felvilágosítással és árajánlattal szívesen szolgál

Deák Ferenc-utca 3. sz. alatt.

647

Telefon 229.

**Aradi Hitelbank és Takarékpénztár Részvény-Társaság.**

# Részvényalírási felhívás.

Az „Aradi Hitelbank és Takarékpénztár Részvénytársaság“ f. évi január hó 24-én tartott rendes közgyűlésén elhatározta:

1. Hogy az intézet alaptőkéjét 2000 drb. (kettőezer) darab egyenként névértékben 200 (kettőszáz) koronáról szóló új részvények kibocsátása által egyszázezer koronáról, ötszázezer koronára felemeli. A tőke felemelési művelet végrehajtásával az igazgatóság bízott meg és felhatalmaztatott, hogy minden ezen emissióval járó intézkedéseket saját hatáskörében teljesíthesse, ennél fogva az igazgatóság a részvényalírási feltételeket a következőkben állapítja meg:

2. Az új részvények kibocsátási illetve átvételi árfolyama kettőszázhusz korona; részvényjegyzési határidő 1909. év április hó 30.

3. Minden régi részvény egy új részvény jegyzésére és átvételére jogosít; a régi részvényeseknek az elővételi jog elsősorban biztosított, mely jog folyó év április hó 30-ig gyakorlandó. A kik erre igényt tartanak kötelesek régi részvényeiket a fenti határidőig intézetünknel bemutatni és „Elővételi jog gyakorolva 1909.“ szavakkal lebélyegeztetni az elővételi jog gyakorlásáról elismervény adatik. Azon régi részvényesek, kik elővételi jogukat április hó 30-ig nem gyakorolják, igényeiket elvesztik és az ilyenképpen szabaddá vált új részvények az igazgatóság szabad rendelkezése szerint más részvényalírók között fognak szétosztani.

4. Az új részvényekre előjegyzéseket f. évi február hó 1-től kezdve bárki, akár részvényes akár nem, egyaránt eszközölhet, ezen előjegyzések kötelezők; tulajdonság esetén a jegyzett részvények számát az igazgatóság megfelelően leszállítani jogosult.

5. A jegyzett részvényekre a fizetések a következő részletekben eszközözendők:

1909. évi május hó 1-én	—	—	—	—	75 korona
1909. évi június hó 1-én	—	—	—	—	75 korona
1909. évi július hó 1-én	—	—	—	—	70 korona

Jogában áll azonban a részvényjegyzőnek a teljes befizetést a fenti határidő lejárta előtt is teljesíteni; az újonnan kibocsátandó részvényeket, a befizetett összeg után a befizetés napjától 1909. december hó 31-ig 5%-os kamattal illeti, mely kamattal 1910. január hó 1-én megtérítetik.

A fizetésekről ideiglenes elismervény állítatik ki. A késedelmes fizető a hátralékos összeg után 6% késedelmi kamatot tartozik fizetni. Ha valamely részvényalíró ez év július hó 31-ig fizetési kötelezettségének eleget nem tesz, jegyzése semmisnek tekintendő és az igazgatóság jogosított ezen részvényeket más jelentkezők között a kibocsátási árnak készpénzben lefizetése ellenében szabad belátása szerint szétosztani.

6. Az új részvények, illetve ideiglenes elismervények tulajdonosai 1910 évi január hó 1-től kezdődőleg az üzleteredményben és a részvények kiadatása napjától kezdve az alapszabályok szerint a részvényeseket megillető összes jogokban a régi részvényesekkel egyenlően részesednek; az újonnan kibocsátott részvények a részvénytőke felemelési művelet teljes befejezése, közgyűlési jóváhagyása és szabályszerű bejegyzése után fognak az ideiglenes elismervények bevonása mellett kiszolgáltani.

Az új részvények kibocsátásából befolyó összegek hováfordítása és ezzel kapcsolatosan az alapszabályok módosítása tárgyában a legközelebbi rendes vagy e célra külön egybehívandó rendkívüli közgyűlés fog határozni.

Ezen közgyűlési határozat folytán az „Aradi Hitelbank és Takarékpénztár Részvénytársaság“ jelenlegi részvényesei felhivatnak, hogy az őket megillető elsőbbségi jogukat folyó évi április hó 30-ig igényük különben elvesztésének terhe alatt gyakorolják, egyúttal felhivatnak mindazon nem részvényesek, kik részvényeket óhajtanak jegyezni, hogy ezt a fenti határrnapig intézetünknel eszközölni sziveskedjenek.

Arad. 1909. január hó 26.

**Az Aradi Hitelbank és Takarékpénztár R.-T. igazgatósága.**

lozsádi báró GYÖRFFY, s. k. elnök.

SZÁNTÓH, s. k.

Hatóságilag engedélyezett

## kiárusítás

**könyvek,  
papíráruk  
és írószere-  
kben üz-  
let áthelye-  
zés miatt.**

**Ingusz I.  
és Fia**

**könyv-, papir- és  
írószer kereske-  
déseben Weitzer  
János-utca.**

**Antiquar  
könyvek,**

irodai papírok, levél-  
papírok, borítékok, cso-  
magoló papírok <sup>821</sup>

**beszerzési árban**

lesznek kiárusítva.

**Ingusz I.**

**és Fia**

Weitzer János-u.

## **Menyasszonyi kelengyék, estélyi és alkalmi cipők**

**elegáns utcai cipők urak, hölgyek és  
gyermek részére nagy választékban  
és minden kivitelben.**

Valódi orosz bagaria csizmák mérték szerint készítettnek. — A hirneves „KOBRAK”  
cipők egyedüli elárusítása. — Külön olcsó áru osztály.

**Lányi Marcell**

„Kobrak” cipő-raktárában

**Aradon, Atzél Péter-utca 1. sz.**